
Q4_6_1: V škole ma učia aplikovať teoretické poznatky na riešenie konkrétnych problémo  
Fakulty Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

Fakulta zdravotníctva 3,4% 20,3% 50,8% 25,4%
Filozofická fakulta 1,3% 15,8% 56,6% 26,3%
Pedagogická fakulta 4,0% 15,0% 50,6% 30,4%
Teologická fakulta v Košiciach 0,0% 15,2% 41,3% 43,5%
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TEOLOGICKÁ FAKULTA V KOŠICIACH

V škole ma učia aplikovať teoretické 
poznatky na riešenie konkrétnych 

problémov. 

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



           ov. 
Študijné odbory na fakultách Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

ekonómia a manažment 2,4% 9,5% 50,0% 38,1%
sociálna práca 0,0% 9,1% 45,5% 45,5%
učiteľstvo a pedagogické vedy 4,7% 16,7% 50,5% 28,1%
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V škole ma učia aplikovať teoretické poznatky 
na riešenie konkrétnych problémov.     

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



%



Q4_6_2: V škole ma učia zaujať stanovisko na základe kritického vyhodnotenia rôznych in  
Fakulty Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

Fakulta zdravotníctva 5,1% 30,5% 54,2% 10,2%
Filozofická fakulta 1,3% 14,5% 46,1% 38,2%
Pedagogická fakulta 4,5% 23,9% 47,4% 24,3%
Teologická fakulta v Košiciach 2,2% 15,2% 43,5% 39,1%
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V škole ma učia zaujať stanovisko na 
základe kritického vyhodnotenia rôznych 

informácií. 

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



            nformácií. 
Študijné odbory na fakultách Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

ekonómia a manažment 2,4% 16,7% 50,0% 31,0%
sociálna práca 9,1% 9,1% 27,3% 54,5%
učiteľstvo a pedagogické vedy 4,7% 26,6% 47,9% 20,8%
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EKONÓMIA A MANAŽMENT

SOCIÁLNA PRÁCA

UČITEĽSTVO A PEDAGOGICKÉ VEDY

V škole ma učia zaujať stanovisko na základe 
kritického vyhodnotenia rôznych informácií. 

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



%



Q4_6_3: V škole ma učia odborne/akademicky písať. 
Fakulty Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

Fakulta zdravotníctva 11,9% 30,5% 47,5% 10,2%
Filozofická fakulta 2,6% 9,2% 36,8% 51,3%
Pedagogická fakulta 3,2% 19,0% 44,5% 33,2%
Teologická fakulta v Košiciach 0,0% 19,6% 43,5% 37,0%
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FAKULTA ZDRAVOTNÍCTVA
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PEDAGOGICKÁ FAKULTA

TEOLOGICKÁ FAKULTA V KOŠICIACH

V škole ma učia odborne/akademicky 
písať. 

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



Študijné odbory na fakultách Rozhodne 
nesúhlasím

Skôr 
nesúhlasím

Skôr 
súhlasím

Rozhodne 
súhlasím

ekonómia a manažment 2,4% 23,8% 42,9% 31,0%
sociálna práca 9,1% 0,0% 18,2% 72,7%
učiteľstvo a pedagogické vedy 3,1% 19,3% 46,4% 31,3%
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UČITEĽSTVO A PEDAGOGICKÉ VEDY

V škole ma učia odborne/akademicky písať. 

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



%



Q4_6_4: V škole získavam mäkké zručnosti/soft skills (napr. schopnosť argumentovať, pr       
Fakulty Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

Fakulta zdravotníctva 18,6% 37,3% 37,3% 6,8%
Filozofická fakulta 3,9% 18,4% 40,8% 36,8%
Pedagogická fakulta 4,0% 22,3% 48,2% 25,5%
Teologická fakulta v Košiciach 2,2% 15,2% 32,6% 50,0%
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V škole získavam mäkké zručnosti/soft 
skills (napr. schopnosť argumentovať, 

pracovať v tíme, organizovať si čas)

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



          racovať v tíme, organizovať si čas). 
Študijné odbory na fakultách Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

ekonómia a manažment 2,4% 11,9% 42,9% 42,9%
sociálna práca 0,0% 9,1% 54,5% 36,4%
učiteľstvo a pedagogické vedy 4,7% 25,5% 49,0% 20,8%
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V škole získavam mäkké zručnosti/soft skills 
(napr. schopnosť argumentovať, pracovať v 

tíme, organizovať si čas)

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



%



Q4_6_5: V škole ma učia chápať číselné údaje, tabuľky a grafy (matematická gramotnosť  
Fakulty Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

Fakulta zdravotníctva 13,6% 35,6% 39,0% 11,9%
Filozofická fakulta 7,9% 32,9% 40,8% 18,4%
Pedagogická fakulta 6,9% 32,4% 35,6% 25,1%
Teologická fakulta v Košiciach 6,5% 45,7% 32,6% 15,2%
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V škole ma učia chápať číselné údaje, 
tabuľky a grafy (matematická gramotnosť). 

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím



            ). 
Študijné odbory na fakultách Rozhodne 

nesúhlasím
Skôr 

nesúhlasím
Skôr 

súhlasím
Rozhodne 
súhlasím

ekonómia a manažment 0,0% 2,4% 33,3% 64,3%
sociálna práca 9,1% 18,2% 27,3% 45,5%
učiteľstvo a pedagogické vedy 8,3% 40,1% 36,5% 15,1%
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UČITEĽSTVO A PEDAGOGICKÉ VEDY

V škole ma učia chápať číselné údaje, tabuľky a 
grafy (matematická gramotnosť). 

Rozhodne nesúhlasím Skôr nesúhlasím Skôr súhlasím Rozhodne súhlasím
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